



# Хранитель времени из Пензенской таможни

В Пензенской таможне все знают Владимира Кирилловича Травина как высококвалифицированного юриста и как человека, всегда готового прийти на помощь в трудную минуту. Молодое поколение должностных лиц Пензенской таможни знакомо с ним как с мудрым наставником, способным дать ценный совет, поделиться опытом.



Ветераны таможенной службы знают его как председателя Пензенского отделения Всероссийского союза ветеранов таможенной службы. Но мало кто знает его как коллекционера часов с большим стажем.

Владимир Кириллович Травин родился 19 ноября 1947 года в Пензе.

После окончания средней школы был призван на военную службу.

В октябре 1969 года поступил на службу в УВД Пензенской области, где работал постовым милиционером, участковым и дежурным инспектором.

В 1978 году закончил Куйбышевский факультет Всесоюзного юридического заочного университета по специальности правоведение.

Более 13 лет работал на заводе «Пензтекстильмаш», возглавлял юридическую службу.

С 1994 года Травин на службе в Пензенской таможне. Он работал в должности ведущего инспектора, главного инспектора, начальника юридического отделения, начальника правового отдела.

В апреле 2002 года Владимир Кириллович уволился из таможенных органов в связи с выходом на пенсию.

Но после небольшого перерыва Травин возвращается в таможню, с июня 2005 года он – на государственной службе.

«У меня было несколько причин, по которым я вернулся в таможню, – говорит Владимир Кириллович.

Первая и самая главная – это замечательный коллектив Пензенской таможни.

Главное богатство таможни – это люди, специалисты высокого класса.

Я рад, что руководство Пензенской таможни понимает это и ценит людей как главный стратегический ресурс, как сплоченную команду единомышленников, делающих одно важное дело.

Во-вторых, я сам по натуре человек очень деятельный и инициативный, с активной жизненной позицией.

Я действительно чувствую в себе силы для плодотворной и эффективной деятельности. Пассивное лежание на диване и телевизор – это не для меня.

Для меня очень важно быть нужным людям».

Сегодня Владимир Кириллович – главный инспектор правового отдела Пензенской таможни, специалист высокого уровня, разбирающийся во всех

тонкостях и коллизиях правового пространства.

Одновременно с этим он активно участвует в общественной жизни таможни, является Председателем Пензенского отделения Всероссийского союза ветеранов таможенной службы.

Самым необычным в увлечении Владимира Кирилловича является то, что все часы в его коллекции, которая насчитывает свыше 150 экземпляров, находятся в рабочем состоянии.

И даже те механизмы, которые попали к нему сломанными, были незамедлительно починены. Часы в коллекции самые разные – карманные и наручные, будильники и настенные, электронные и механические, отечественные и зарубежного производства.

Но самое интересное, что он активно «пользуется» своей коллекцией в повседневной жизни, то есть свои часы он носит. Носит каждый день, выбирая именно тот точный механизм, который больше подходит к его настроению.

В ноябре прошлого года Травин отметил 60-летний юбилей, руководство и коллектив Пензенской таможни искренно чествовали юбиляра.

И, наверное, есть что-то символичное в том, что такой человек как Владимир Кириллович Травин коллекционирует именно часы – символ бесконечности и скоротечности всего происходящего. Ведь время не властно над людьми, активными и самоотверженно преданными своему делу.

**Саният Агамагомедова**

